

Синий цвет

Послан Fialka - 22.03.2013 13:01

Раньше синий цвет всегда считался признаком депрессии! Те, кто носили синий считались депрессивными людьми! И кто его выбирал тоже! Это по психологии.

Сейчас с появлением индиго-бума синий "признали" уже духовно-продвинутым.

Как считаете почему такая большая разница с прошлым временем и сейчас?

Ваши версии.

=====

Re: Синий цвет

Послан xNaruto3000x - 22.03.2013 15:46

Я считаю что нет никакой связи абсолютно между цветом и психическим состоянием, это совсем разное...кому-то нравится синий, кому-то зелёный и т.д...все цвета это иллюзии...

=====

Re: Синий цвет

Послан mgnozia - 22.03.2013 17:21

попробуйте жить в красной комнате и жарком климате. Мало не покажется. А синий он успокаивает, вдохновляет и также увеличивает пространство когда комната покрашена в синий. Сама такую комнату снимала. Здорово и еще как влияет. Как специалист по цвету говорю. Он считается даже благородным и несет символ мира.

=====

Re: Синий цвет

Послан St. - 22.03.2013 17:38

Мне синий всегда нравился, как mgnozia сказала - он меня успокаивал. Его светлые тона нравились в одежде особенно. А темно синий, как противовес черному нравился.

Без понятия кто там что с депрессией связывал, по мне депрессия - это серый блеклый да и темные тона тоже. А синий - покой и умиротворенность. И вообще как голубое и синее небо может быть депрессивным? ☺

=====

Re: Синий цвет

Послан Nesyshestvyushaya - 22.03.2013 19:15

Fialka, думаю все потому же, что у одного народа-черный-символ скорби и смерти, а у другого-белый. В одних странах в белых платьях замуж выходят, а в других=в красных, а то и в черных! Думаю, тут дело в личных ассоциациях. Одним нравится синий, другим от него тоскливо становится. Одним приятно в красной комнате, а другие в красных комнатах аж бесятся. Но это личное, а что касается народов и времен, так народ-это усредненное мнение всех людей данной территории и данного времени. Когда в обществе становится общей тенденцией носить синие формы в школы, допустим, (а такое, как известно было), вот и стала формироваться ассоциация "синий-угнетение", потом отменили, допустим такие формы, в моду вошла тема индиго, а цвет индиго-это синий, все начали смотреть на синий и ассоциировать его не со школьной формой, а с индиго. Стереотип поменялся, поменялось отношение к цвету. Также на массовое сознание можно воздействовать любыми значимыми вещами: архитектура, мода, традиции, религиозные предпочтения цветов. Смотря что в обществе становится меин-стримом. Допустим, еще пример... в одной стране жрецы ходят в белом, поэтому у этих народов формируется стереотип "белый-мудрость, почет"; у других, допустим, священники в золотом ходят, у этих народов появляется стереотип "золотой-близость к Богу". У третьих, допустим, в золотом король ходит, у них золотой-символ богатства и власти. Вот так вот)))

=====

Re: Синий цвет

Послан Девушка индиго - 23.03.2013 14:49

Синий-прекрасный цвет. Он действует умиротворяюще.

А вообще считается, что не только синий цвет доминирует в ауре у индиго, но и фиолетовый.

=====

Re: Синий цвет

Послан вестник - 24.03.2013 18:27

а я считаю что все от возраста и развития души зависит для старых и развитых душ синий

цвет это цвет успокоения божественности цвет небес цвет предвечного мира он дает ощущение вечности и спокойствия.

Для молодых душ тоже самое означает меланхолию и все правильно 😊
Познание вечности и мироздания приходит через депрессии и меланхолию для молодых душ это так.

Есть следовательно народы со старыми душами и молодыми в индии брахманы в белом ходят

однако же обычные индийцы у себя обои красного и желтого цветов любят это потому что у брахманов души старые и им в белом комфортно а обычному индийцу в белом дискомфортно

каждый ищет себе поддержку собственных чакр как они работают такой и цвет больше востребован.

=====

Re: Синий цвет

Послан Аура - 25.03.2013 03:44

Просто сыпятся старые стереотипы и строятся новые понятия, возможно более приближенные к правде.

Хорошо, что я не знала, что синий считался депрессивным цветом, он мне очень подходит, как и все его оттенки)

=====

Re: Синий цвет

Послан Fialka - 27.03.2013 22:16

Nesyshestvyushaya написал:

Fialka, думаю все потому же, что у одного народа-черный-символ скорби и смерти, а у другого-белый. В одних странах в белых платьях замуж выходят, а в других=в красных, а то и в черных! Думаю, тут дело в личных ассоциациях. Одним нравится синий, другим от него тоскливо становится. Одним приятно в красной комнате, а другие в красных комнатах аж бесятся. Но это личное, а что касается народов и времен, так народ-это усредненное мнение всех людей данной территории и данного времени. Когда в обществе становится общей тенденцией носить синие формы в школы, допустим, (а такое, как известно было), вот и стала формироваться ассоциация "синий-угнетение", потом отменили, допустим такие формы, в моду вошла тема индиго, а цвет индиго-это синий, все начали смотреть на синий и ассоциировать его не со школьной формой, а с индиго. Стереотип поменялся, поменялось отношение к цвету. Также на массовое сознание можно воздействовать любыми значимыми вещами: архитектура, мода, традиции, религиозные предпочтения цветов. Смотря что в обществе становится меин-стримом. Допустим, еще пример... в одной стране жрецы ходят в белом, поэтому у этих народов формируется стереотип "белый-мудрость, почет", у других, допустим, священники в золотом ходят, у этих народов появляется стереотип "золотой-близость к Богу". У третьих, допустим, в золотом король ходит, у них золотой-символ богатства и власти. Вот так вот)))

во-во я про тоже. 🟡

Мне кажется это какие-то манипуляции сознанием масс...

Что синий цвет хотели выставить как негативный!

xNaruto3000x

Да цвет иллюзия, но все же только синий имеет бОльшую длину волны.

Напр. детям когда они совсем крохи дают игрушки именно синие, тк. только они этот цвет сначала видят.

А я вот раньше в школе любила носить темно-синий напр.)) Потом узнала что депрессивный (напр. в тесте люшера это вроде должно быть отражено, но не только там, в вузе было это). Так вот в депрессии я тоже была.

Сейчас ношу разные цвета и яркие и черный, но черного по-минимуму. Т.е. привязки к цвету вообще нет. Но смотреть на синий очень люблю, он правда успокаивает. Да и в дизайне напр. комнату собираюсь сделать именно в этих тонах голубой-синий и с желтым-бежевым. Сейчас только элементы есть.

=====

Re: Синий цвет

Послан mgnozia - 31.03.2013 16:45

свое творение

=====